

お詫びと訂正

日本細菌学雑誌第 65 巻第 1 号（第 83 回に本細菌学会総会抄録号）に関しまして、索引部分に誤りがございました。

正しくは下記の内容となります。訂正しお詫び申し上げます。

総会参加の皆様方および演者の皆様方にご迷惑おかけし、誠に申し訳ございませんでした。

中西印刷株式会社

240 ページ 索引 左コラム最上段

以下 3 名の演者のお名前が欠落していました。

山本 格 様

山本 武司様

山本 友子様

【誤】

Yamamoto, Shouji	山本 章治	P2-021
〃		P1-089
〃		P1-103
〃		P1-105
〃		P1-106
Yamamoto, Tomoyo	山本 とも代	P2-181

【正】

Yamamoto, Shouji	山本 章治	P2-021
Yamamoto, Tadashi	山本 格	P2-197
Yamamoto, Takeshi	山本 武司	P1-155
〃		P1-204
Yamamoto, Tomoko	山本 友子	W9-10/P2-230
〃		P1-089
〃		P1-103
〃		P1-105
〃		P1-106
Yamamoto, Tomoyo	山本 とも代	P2-181